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SLOVENSKO: Vyplýva to z prieskumu, ktorý zverejnila RTVS. Ako vládu Igora Matoviča hodnotíte
vy?

Ľudia v prieskume agentúry Median SK, ktorý zverejnila RTVS počas relácie O 5 minút 12, zhodnotili
vládu premiéra Igora Matoviča. Veľmi spokojných je šesť percent a skôr spokojných je 32 percent
opýtaných. Veľmi nespokojných so súčasnou vládou je 27 percent respondentov a skôr nespokojných
je tiež 27 percent opýtaných. Osem percent ľudí sa nevedelo vyjadriť.

Vláda SR určite napĺňa alebo skôr napĺňa očakávania 26 percent opýtaných. Určite ich nenapĺňa pre
32 percent ľudí a skôr nie pre 36 percent.
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